



Стальная СИСКА

Газета Ашинского муниципального района. Издается с октября 1930 г.

Среда, 14 декабря 2011 года
№97 (11202)



Михаил ЮРЕВИЧ:
губернатор Челябинской области:



«Искренне убежден: если человек настойчив в образовании, он будет также успешен в профессии и даже в семейной жизни. А главная задача нас, представителей власти и бизнеса, — создать все условия, чтобы новое поколение имело возможность реализовать свои таланты».

НОВОСТИ

Процент явки высокий

Избирательная комиссия Ашинского муниципального района подвела итоги прошедших выборов депутатов Государственной Думы.

Как рассказал председатель избиркома АМР Андрей Прохофьев, явка избирателей составила 55,11%.

— Это высокий процент, — констатировал Андрей Юрьевич.

По результатам выборов на территории района самую большую долю голосов получила «Единая Россия» — 42,9%. На втором месте — «Справедливая Россия» (20,5%), на третьем — ЛДПР (16,5%), на четвертом — КПРФ (14,5%). За период избирательной кампании поступило десять жалоб о нарушениях избирательного законодательства. Часть из них была удовлетворена.

Инна СТАСОВА

Слет Дедов Морозов

состоится 17 декабря в районном Доме культуры, где представители любимого детворой и взрослыми праздника определят самого лучшего новогоднего работника.

В ходе игровой программы команды Дедов Морозов презентуют визитку на тему «С наступающим!», продемонстрируют домашнее задание — театрализованную миниатюрку с игровыми элементами «Новогодний шоу-балаган». Также в конкурсную программу будут включены творческие задания, например, «развеселый хоровод», в котором участникам предстоит увлечь детей танцем. Один из самых сложных конкурсов — это «Вызов на дом», в котором Дед Мороз должен оригинально поздравить ребенка с праздником.

Уже поступило шесть заявок на участие. Организатор конкурса «Автоклуб АМР» обещает яркое и незабываемое зрелище. Ждем зрителей в 18.00.



«Стальнойщик» своим читателям готовят подарок!

До сюрприза осталось **16** дней!

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ – ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Лыжи как вторая жизнь



11 декабря на спортивном комплексе «Аджигардак» состоялось официальное открытие лыжного сезона 2011-2012 гг.

Морозное утро встретило участников мероприятия ярким, не по-зимнему теплым солнцем. Спартакиада по лыжным гонкам Ашинского района, в которой приняли участие разновозрастные спортсмены из Миньяра, Сима и Аши, ознаменовала начало зимней спортивной сессии.

Это стало уже добром многолетней традицией, которую трепетно поддерживают фанаты лыжного спорта. Приветствуя присутствующих от лица руководства администрации района, заместитель главы муниципалитета Николай Канышев поклонил всем удачного старта и успешного финиша:

— Открывая очередной лыжный сезон, приятно отметить, что у нас наблюдается

преемственность поколений: рядом с ветеранами стоят молодые спортсмены, которые тоже не первый год занимаются лыжными гонками.

Самому молодому участнику забега не исполнилось еще и девятнадцати, тогда как опытному уже седьмой десяток. Поэтому стартовали спортсмены в трех возрастных категориях женского и мужского забега: по 3 км и 5 км. Сборные команды представляли спортсмены предприятий и организаций городов. Команда детско-юношеской спортивной школы была самой многочисленной, что не случайно. Как рассказал ее директор Рашид Низамов, из 830 учеников школы более пятидесяти занимаются лыжами.

— Для ДЮСШ это приоритетное направление. Наши ученики — постоянные участ-

ники районных и областных соревнований. Ребята после окончания нашей школы продолжают заниматься спортом и даже становятся ее преподавателями. Пять тренеров, работающих в ДЮСШ управления образованием, — наши воспитанники.

Одному из тренеров спортивной школы Дарье Сулимовой, как «ветерану» лыжного спорта, представили право первой стартовать в забеге спартакиады. Трасса со старта уходила в крутой подъем, которому и предстояло отдать много сил на первых метрах дистанции. А вот финиш, что приятно, пришелся на спуск, позволивший отдельным лыжникам не сильно усердствовать,

Продолжение на 2-й странице ➡ ➡ ➡

ЯЗЫКОМ ЦИФР

Экономический прогноз-2012

9 декабря состоялось 26-е заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района. Одним из основных в повестке дня был вопрос «Прогноз социально-экономического развития Ашинского муниципального района на 2012 год и плановый 2013–2014 гг.» Представленный на обсуждение прогноз предусматривает два варианта — реалистичный и оптимистический. Итак, что же нас ждет, по прогнозам специалистов, в ближайшие три года.

Демография

Численность населения района в 2012 году прогнозируется на уровне 64,4 тысячи человек, то есть уменьшится по сравнению с оценкой 2011 года на 200 человек. Численность населения будет снижаться и в 2013-2014 годах.

Промышленность

В 2012 году объем промышленной отгрузки товаров, работ и услуг, выполненных собственными силами в Ашинском муниципальном районе, прогнозируется с учетом инфляции — 103%, по второму варианту — 103,8%.

Рост промышленности, и в первую очередь обрабатывающих производств, связанных с процессом ухудшения конкурентоспособности на фоне ослабления потреби-

тельского всплеска, определит в 2012–2014 годах структурные сдвиги в экономике.

Сельское хозяйство

В 2012 году (по 1 варианту) выпуск продукции сельского хозяйства предполагается в объеме 535,5 млн. рублей, по 2 варианту — 538,1 млн. рублей (с учетом всех категорий сельхозпроизводителей, включая личные подсобные и фермерские хозяйства).

Уровень развития сельского хозяйства в районе в 2012 году по сравнению с 2011 годом будет равным 100% (1 вариант) и 100,5% (2 вариант).

Малое предпринимательство

В 2012 году оборот малых предприятий составит 104% от показателя 2011 года с

учетом индекса-дефлятора цен. Кроме того, рост налоговых отчислений от деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства прогнозируется на уровне 106-109 процентных пунктов.

Инвестиции

Объем инвестиций по 1 варианту составляет 2016 млн. рублей (индекс физического объема — 104%), по 2 варианту — в сумме 2050,5 млн. рублей (индекс физического объема — 105%). Инвестиции в основной капитал обеспечиваются на 62% за счет собственных средств предприятий, и 38% составляют привлеченные средства (в первую очередь кредиты банков).

Зарплата

Денежные доходы населения в целом по району в 2012 году предполагаются по 1 варианту в размере 7690,4 млн. рублей, или 104% к уровню 2011 года, по 2 варианту — 7859,1 млн. руб. или 106,3%.

Среднемесячный денежный доход на душу населения составит 9951,3 рублей (1 вариант) и 10169,6 рублей (2 вариант), рост к предыдущему периоду составит 104,3% (1 вариант) и 106,6% (2 вариант).

Предложенный прогноз (здесь дан в сокращении, показаны только основные цифры) Собранием депутатов АМР принят.

Нина ЧАЛОВА

Что нас ждет в оплате ЖКУ?

В ежедневном выпуске «Российской газеты» за 1 июня этого года опубликованы новые «Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».

Документ состоит из 80 страниц текста плюс не менее важные приложения. В одном из них изложены требования к качеству коммунальных услуг и порядок изменения (перерасчета) оплаты за некачественную услугу. В другом приведены расчетные формулы для определения платы за коммуналку «на все случаи жизни».

Основные новшества, которые заложены в правилах, сводятся к следующему. Сейчас в наших квитанциях за одну услугу выставляется одна платежка. По новым правилам их будет две. Одна — за ин-

дивидуальное потребление и вторая — за общедомовые нужды. При этом сохраняется прежний принцип: если установлен счетчик — платим по нему (теперь и индивидуальному, и общедомовому). Если же счетчика нет — расчеты делаются по нормативам потребления.

Что касается приборов учета, индивидуальные счетчики всех коммунальных ресурсов должны устанавливаться, обслуживаться, проверяться и заменяться за счет каждого собственника помещения в доме. Для этого собственник зак-

лючает договоры с самостоятельной выбранной им организацией.

Коллективные (общедомовые) приборы входят в состав общего имущества в многоквартирном доме. Поэтому их установка, обслуживание, проверка и замена, скорее всего, будет оплачиваться всеми собственниками сообща.

Эксперты коммунальной сферы, однако, сомневаются при такой системе в простоте и прозрачности предстоящих расчетов. Они высказывают мнение, что в случае отсутствия кого-то из жильцов (отпуск, командировка), чьей-то за-

бывчивости внести своевременную оплату и т.д., размер платы за общедомовые нужды в этом месяце будет завышен. Платить за общедомовые нужды в такой период придется пересчитывать всем потребителям каждый раз из-за отсутствия полных данных по дому.

То есть в правилах заложен «вечный перерасчет», что вряд ли будет делаться ввиду его сложности и хлопотности.

Ужесточается по новым правилам и борьба с должниками. Напомним, что самая первая мера воздействия на злостных неплательщиков — отключение воды и прочих ресурсов. Причем, неважно, это 100-процентный должник или платит только частично, но в течение шести месяцев. Теперь к неплатильщику будут приниматься меры по истечении трех месяцев, если его долг превысит сумму трехмесячных платежей, исходя из нормативов потребления. Сначала ему отправят письменное предупреждение. Если долг не погашается в месячный срок, должнику отключат электроэнергию и перекроют кран.

Примечательно, что семья из трех человек может задержать оплату всего лишь на месяц и остаться лишенной услуг, потому что ее месячный платеж как раз и равен трем нормативным суммам. Очевидно, эта норма будет весьма справедливой в интересах большинства жильцов, которым приходится расплачиваться за нерадивых.

Усложняется и порядок оформления временного отсутствия жильцов в квартире. Перечень подтверждающих отъезд документов стал шире. В некоторых случаях их придется дублировать, подписывать у должностного лица, заверять печатью, ставить регистрационный номер, дату выдачи и т.д.

Хотя новые правила предоставления коммунальных услуг вступили в силу с 1 ноября 2011 года, минрегиону дано 3 месяца после их опубликования на разработку нормативов — для индивидуального потребления и общедомовых нужд. А затем регионам рекомендовано утвердить у себя эти нормативы еще в течение двух месяцев.

Е. МАТЮШЕНКО,
пресс-служба районного
Совета ветеранов

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Объем инвестиций вырос

Инвестиционные вложения в региональную экономику за 9 месяцев текущего года увеличились по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 7,5% и составили 105,6 миллиарда рублей.



Привлечение инвестиций, как иностранных, так и отечественных, — одна из приоритетных задач, поставленных губернатором Михаилом Юрьевичем перед региональными и муниципальными властями.

«Благополучие жителей Челябинской области напрямую зависит от инвесторов. Или, проще говоря, от предпринимателей, развивающих свой бизнес. Вместе они дают рабочие места, зарплаты, налоги в бюджет. Поэтому поддержка предпринимательства стала приоритетом нашей работы. Инвестиции сейчас в первую очередь идут на переоснащение предприятий», — говорит глава региона.

Как сообщает Министерство экономического развития, основным источником инвестиций в этом году являются собственные средства предприятий — 53,9%, привлеченные вложения составили 46,1%. Кроме того, источниками инвестиций в экономику региона являются: бюджетные средства, средства внебюджетных фондов и банковские кредиты.

Объем иностранных инвестиций за 9 месяцев вырос на 7,8%, он составил около 2,7 миллиарда долларов США, из которых 99% направлено на металлургическое производство и производство готовых металлических изделий. Крупнейшими странами-инвесторами являются Швейцария, Германия, Франция. На начало 4 квартала 2011 года объем накопленного иностранного капитала составил почти 4,3 миллиарда долларов США.

Промыслу рыбы определят границы

На изучение рыболово-рыболовного потенциала водоемов области и определение границ рыбопромысловых участков в 2012 году губернатор Челябинской области направит более 2 миллионов рублей. Эти средства пойдут на развитие рыбодобывающей отрасли экономики Южного Урала.

В Челябинской области, богатой водными ресурсами, есть потенциал для значительного увеличения рыбного промысла. Глава региона Михаил Юрьевич подчеркнул, что при этом водоемы останутся открытыми для любительской рыбалки. Границы рыбопромысловых участков определят акватории, где предприниматели на законных основаниях будут вести хозяйственную деятельность — разводить и выращивать рыбу для ловли в промышленных масштабах. Установят границы для промысла специально созданная в Министерстве по радиационной и экологической безопасности комиссия, в которую входят представители ведомства, органов местного самоуправления, бизнесмены, а также научные и общественные организации.

Повторим, в границах рыбопромысловых участков ловля рыбы для любителей будет разрешена. Зато из рыбопромысловых участков исключат места традиционной рыбалки, а также территории городов и поселков, прилегающие к водоемам.

Новые правила предоставления коммунальных услуг

Правила вступают в силу 1 ноября 2011 года



Лыжи как вторая жизнь

◆◆◆ Окончание. Начало на 1-й стр.

отталкиваясь палками для достижения результата.

Пока участники забега боролись за право обладать наградами спартакиады, старожилы мероприятия делились воспоминаниями минувших лет, когда сами отстаивали честь городских команд, зарабатывая кубки и призы. Финишируя, разумевавшиеся и разгоряченные спортсмены, бурно обсуж-

дали сложные этапы, спуски и подъемы дистанции забега, другие просто радовались ее успешному преодолению.

Лучший результат среди женщин показала Дарья Сулимова — 10 мин. 19 сек. У мужчин в возрастной категории 19-35 лет первым пришел на финиш Александр Черепанов. Юрий Тиунов победил в возрастной категории 36-50 лет, среди ветеранов — Павел Александров.

Софья ВАДИМОВА



Фото Ирины Жигар

Дарья Дубровина,
Миньяр, преподаватель
СДЮШОР «Серебряные клю-
чи»:



Виктор Жуков,
ветеран лыжного
спорта, ОАО «Агрегат»:



Дарья Сулимова,
преподаватель
ДЮСШ и сотрудник
МЧС России:



ОФИЦИАЛЬНО

«О размещении информации подлежащей раскрытию»

Постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» №40/353 от 24.11.2011г. установлен тариф на тепловую энергию, отпускаемую потребителям МУП «Ашинские тепловые сети» от ОАО «Ашинский металлургический завод», в следующих размерах согласно календарной разбивке:

с 01 января по 30 июня 2012 года 690,36 руб./Гкал без учета НДС;

с 01 июля по 31 августа 2012 года 731,80 руб./Гкал без учета НДС;

с 01 сентября по 31 декабря 2012 года 772,80 руб./Гкал без учета НДС.

Постановлением Государственного комитета «Единый тарифный орган Челябинской области» № 39/89 от 17.11.2011г. установлен тариф на тепловую энергию, отпускаемую потребителям МУП «Ашинские тепловые сети» от ОАО «Ашинский химический завод» в следующих размерах согласно календарной разбивке:

с 01 января по 30 июня 2012 года 714,75 руб./Гкал без учета НДС;

с 01 июля по 31 августа 2012 года 757,63 руб./Гкал без учета НДС; с 01 сентября по 31 декабря 2012 года 799,49 руб./Гкал без учета НДС.

Регулирующим органом является Государственный комитет «Единый тарифный орган Челябинской области». Его решения об утверждении регулируемых тарифов публикуются в газете «Южноуральская панorama».

МУП «Ашинские тепловые сети» разместило информацию, подлежащую раскрытию на официальном сайте организации в сети Интернет: atc.hut2.ru.

Информация размещена в соответствии с постановлением Правительства РФ от 30 декабря 2009г. №1140 «Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии».

Директор МУП «АТС» Ю.П. ЦАРЕВ

СОЦИУМ

Для сельских специалистов

В соответствии с Законом Челябинской области от 23.06.2011 № 143-ЗО «О компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения отдельным категориям граждан, работающих и проживающих в сельских населенных пунктах и рабочих поселках Челябинской области» сельским специалистам предоставляются меры социальной поддержки.

Льготы предоставляются по оплате жилищно-коммунальных услуг в денежной форме в размере 100 процентов оплаты: жилого помещения в пределах нормы площади жилого помещения; центрального отопления в пределах нормы площади жилого помещения и нормативов потребления тепловой энергии; отопления природным газом в пределах нормы площади жилого помещения и нормативов потребления природного газа на один квадратный метр площади жилого помещения, при наличии приборов учета – исходя из показаний счетчика в пределах нормы площади жилого помещения и нормативов потребления природного газа на один квадратный метр площади жилого помещения; стационарного электротеплоснабжения в пределах нормативов потребления электрической энер-

гии; освещения в пределах нормативов потребления электрической энергии с применением к данным нормативам коэффициента, равного 0,5; приобретения и доставки твердого топлива лицам, проживающим в жилых домах с печным отоплением, в пределах норм, установленных действующим законодательством для продажи населению, с учетом размера отапливаемой площади жилого помещения без ограничения нормой площади жилого помещения.

Сельским педагогам предоставляются меры социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг в денежной форме в размере 100 процентов оплаты жилых помещений, отопления и освещения, проживающим в жилых помещениях с печным отоплением, по их заявлению один раз в год предоставляется компенсация



расходов в размере 100 процентов оплаты твердого топлива с учетом его доставки.

При наличии у гражданина права на получение ежемесячной денежной выплаты по нескольким основаниям, указанная выплата производится по одному из них. Выбор иного основания осуществляется гражданином один раз в год.

При проживании по адресу более одного льготника компенсация расходов назначается каждому с учетом его статуса.

Л. ЧЕЧЕНЕВА,
начальника отдела
социальных гарантий
и реабилитации УСЗН АМР

Заполнять без ошибок

С 1 июля 2011 года введена новая форма бланка листка нетрудоспособности. Замена бланка обусловлена рядом причин, одна из которых – техническое несоответствие ранее действующего документа современным требованиям.

Ещё один существенный недостаток старого больничного в том, что при небольшом размере в него вносится значительный объём информации, причем с двух сторон. Также в связи с участившимися случаями фальсификации и продажи поддельных листков нетрудоспособности возникла необходимость введения дополнительных защитных элементов. При разработке новой формы листка нетрудоспособности все эти недостатки учтены и исправлены. Новые бланки соответствуют современным техническим стандартам, имеют высокую степень защиты от фальсификации.

Как правильно его заполнить? Отвечу на наиболее часто встречающиеся вопросы.

— В строке «Итого начислено» должна указываться общая сумма начисленного пособия по временной нетрудоспособности или сумма пособия за минусом удержанного налога на доходы физических лиц?

— Указывается общая сумма, подлежащая выплате застрахованному лицу, то есть без учета суммы НДФЛ.

— Должны ли приниматься к оплате листки нетрудоспособности, если до рекомендаций Фонда они выдавались с указанием знака номера (№) в строке «наименование медицинской организации»?

— Указание в наименованиях

организаций (обособленных подразделений) кавычек, точек, запятых, тире, № не является основанием для переоформления листка нетрудоспособности и отказа в назначении и выплате пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам.

— Может ли право подписи при заполнении листка нетрудоспособности руководителем организации делегировано его заместителю?

— Да, право подписи может быть делегировано заместителю руководителя или другому должностному лицу по доверенности.

— Если в листке нетрудоспособности есть сгибы, заломы, помятость, то он должен быть заменен на новый?

— Если нет никаких ошибок в заполненных строках и графах, но листок имеет сгибы (заломы), то основания не принимать его к оплате отсутствуют.

— Учитывается ли районный коэффициент при заполнении в листке нетрудоспособности строки «Средний заработка для исчисления пособия» и «Средний дневной заработка» при исчислении пособия по временной нетрудоспособности в случаях, когда средний заработка принимается равным МРОТ?

— Районный коэффициент при расчете пособия по временной

нетрудоспособности, исчисленного из среднего заработка, приведенного к МРОТ в соответствии с ч.1.1 ст. 14 № 255-ФЗ, применяется непосредственно к пособию, исчисленному из МРОТ. В связи с этим в строках «Средний заработка для исчисления пособия» и «Средний дневной заработка» он не вносится.

— Как в листке нетрудоспособности следует отмечать неоднократные нарушения режима (после первого)?

— Разовое нарушение режима без уважительной причины уже является основанием для снижения размера пособия. Поэтому в новом бланке листка нетрудоспособности не предусмотрены графы для внесения информации о повторных нарушениях режима.

Л. КОЗИНА,
уполномоченный по Ашинскому
району ЗФ №5 ГУ ЧРО ФСС РФ



селенного пункта, равнозначным по общей площади ранее занимаемому жилью, отвечать установленным требованиям и находиться в границах данного населенного пункта.

Если наниматель и проживающие совместно с ним члены его семьи до выселения занимали квартиру или не менее чем две комнаты, то соответственно они имеют право на получение квартиры или жилого помещения, состоящего из того же числа комнат, в коммунальной квартире.

Вы просили узнать...



«Если жилое помещение признано непригодным для проживания, на что можно рассчитывать взамен?» – с таким вопросом обратился в редакцию «СИ» житель Аши.

Отвечает на него старший помощник прокурора Л. Асабина: «Порядок предоставления жилого помещения по договору социального найма в связи с переводом жилого помещения в нежилое или признания его непригодным для проживания определен статьей 87 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Если жилое помещение, занимаемое по договору социального найма, подлежит переводу в нежилое помещение или признано непригодным для проживания, высле-

ляемым из него гражданам наймодателем предоставляется другое благоустроенное жилое помещение по договору социального найма, предоставляемое гражданам в связи с выселением по основаниям, которые предусмотрены статьями 87 данного кодекса, должно быть благоустроенным применительно к условиям соответствующего на-

ЗАКОН И ПОРЯДОК

«Телефон доверия» шуток не любит

В Отделе МВД России по Ашинскому району продолжает работать «телефон доверия». Набрав номер 3-12-32 (работает круглосуточно), вы можете сообщить информацию, касающуюся работы полиции. Если оставите свои данные, то при этом гарантируется конфиденциальность. Вы хотите сообщить, например, о точке, торгующей самогоном, наркотиками или о незаконном приеме пункта лома, постарайтесь максимально точно назвать подозрительный адрес.



Наиболее частые темы «телефона доверия» – факты нарушения общественного порядка, слишком шумные соседи, расписывающие спиртное далеко за полночь, «буйная» молодежь, сбравшаяся в подъезде, ремонтные работы в квартире в ночное время. Рекордсменом по количеству жалоб по-прежнему остается проблема самогоноварения, сбыта самогона и суррогатного алкоголя.

Сообщения, поступившие на «телефон доверия», регистрируются и доводятся до начальника Отдела. Далее информация передается в соответствующее подразделение полиции, и сотрудниками принимаются меры. В зависимости от результата либо возбуждается

М. АВРАМЕНКО,
ОМВД России по АМР

Взрослые в ответе за детей

В соответствии с международным и российским правом и законодательством обеспечение интересов детей – основополагающая задача семейного права.

В том случае, если обеспечение интересов детей перестает быть предметом основной заботы их родителей или же эта забота осуществляется в ненадлежащей форме и недостаточном объеме, родители могут быть привлечены к ответственности. Действующее законодательство устанавливает различные формы такой ответственности:

– семьяно-правовая – лишение родительских прав, ограничение в родительских правах, административное отбирование ребенка с последующим решением вопроса о лишении или ограничении родительских прав;

– меры уголовно-правовой ответственности могут быть применены к родителям за неисполнение обязанностей по воспитанию детей, за злостное уклонение от уплаты средств на содержание несовершеннолетних детей и др.;

– административно-правовые санкции могут быть применены за вовлечение несовершеннолетнего в совершение преступления, за неисполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей.

Таким образом, за то, что малолетний ребенок не ночует дома, проводит время в развлечениях – отвечают не родители, а администрация заведения.

Ответственность родителей наступает за допущение нахождения несовершеннолетних в возрасте до шестнадцати лет с 22 до 6 часов, в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет с 23 до 6 часов в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих).

Часть 1 статьи 14 Закона предусматривает наложение штрафа на родителей (лиц, их заменяющих) в размере от 500 до 1000 рублей, на должностных лиц – от одной до 10 тысяч рублей, на юридических лиц – от 10 до 30 тысяч рублей.

Часть 2 статьи 14 данного Закона предусматривает наложение штрафа на должностных лиц в размере от 10 до 25 тысяч рублей, на юридических лиц – от 25 до 50 тысяч рублей.

Р. МОСКОВА,
ст. помощник прокурора г. Аши

